gill./! TREKHAKEN - ATTELAGES &, i7s0 waresen

o GDW NV, e
Hoogmolenwegel 23

Fax.32 (0)56 60.01.93

TREKHAAK - ATTELAGE N° 483 TOYOTA STARLET “96-

]

1 trekhaak ref 483 1 veiligheidsschakel (800053) () 1 attelage réf. 483 1anneau de sécurité (800053) &
1 bolstuk T44 () 1 tige-rotule T44 ()

2 bouten M12-70 (*) 2 boulons M12-70 {7

4 bouten M10/1,25-30 (A) 4 boulons M10/1,25-30 (A)

4 bouten met moeren M12-35 (E) * 4 boulons avec ecrous M12-33 (E)

4 bouten met moeren M10-90 (B-C-D) 4 boulons avec écrous M10-90 (B-C-D)
1 ‘bout met moer M10-120 (B") | boulon avec écrou M10-120 (B”)

1 bout met moer M10-110 (E7) 1 boulon avec ecrou M10-110 (CY

4 verhoogde rondsels 60-16/60/82/94 (B-C-D) 4 rondelles rehaussees 60-16/60/82/94(B-C-D)
1 monteerstuk -g (L) 1 piece de montage -g (E)

| monteerstuk -h (E) 1 piece de montage -h ey

10 borgrondsels 10mm. (A-B-B’-C-C’-D) 10 rondelles de streté¢ 10mm. (A-B-B'-C-C’-D)

2

e

2mm. g

-

TR

. Trekhaak aanbrengen met de punten (E) tussen de monteerstukken -g en -h. Bouten bevestigen.
M

De monteerstukken -g en -h tegen onderkant chassisbalken plaatsen met (A) passend op de
vrijgekomen schroefgaten door verwijdering sleepogen. De gaten (B-B’-C-C’-D) doorboren diam.
10,5mm. tot in de kofferruimte. Deze gaten enkel in de bovenplaat vermeerderen tot diam. 17mmi.,
om de verhoogde rondsels toe te laten. Alle bouten met verhoogde rondsels plaatsen, maar niet
vastschroeven.

degelijk vastschroeven

teren van (*) en all
L DE

(S

(U%)

(1%

. Enlever définitivement les anneaux de traction en dessous a

. Positionner "attelage avec (E) entre les piéces de montage -g et -h. et fixer les boulonf Monter

Iarriere de la voiture.
Mettre les piéces de montage -g et -h contre le dessous des poutres du chassis avec (A)
correspondant aux trous filetés de la fixation des anneaux de traction. Forer les trous (B-B’C-C’-D)
en diam. 10,5mm. jusque dans le coffre. Agrandir ces trous seulement dans la tdle supérieure
jusqu’en diam, 17mm. et mettre les rondelles rehaussées. Mettre les boulons sans les serrer.

()
et bien serrer le tout. -

Goedkeuringsnr.  €4*94/20*0445%00
N° d'homologation
valeur 'D' waarde 5,8

valeur 'S' waarde 50




